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1.        ¿QUE TE HA PARECIDO EL RALLY EN GENERAL?
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3.        ¿QUE TE HA PARECIDO 
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QUE TE HA PARECIDO LA ORGANIZACIÓN?

PARECIDO LA ESTRUCTURA DEL RALLY (NUMERO
REPARTO TIERRA-ASFALTO, NUMERO DE BUCLES, ETC
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5.        ¿COMO HAS VISTO EL NIVEL DE LOS PARTICIPA NTES?
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QUE TE HAN PARECIDO LAS INSTALACIONES?

 

QUE TE HAN PARECIDO LOS SORTEOS?
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9.        SI TE PROPUSIERAN OTRO RALLY IGUAL ¿LO HAR IAS?
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.        SI TE PROPUSIERAN OTRO RALLY IGUAL ¿LO HAR IAS?
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10.        ¿QUE AÑADIRIAS QUE NO HAYAMOS HECHO? 
 

      

Opiniones 
Numero de 

opiniones 

Nada 34 

Dar bebidas 3 

Mas pistas 1 

Sortear si se echa o no harina o gofio 1 

Igualdad en los entrenos 1 

Mas asfalto 4 

Clasificatorias 1 

Un asadero 2 

Sortear mas cosas 1 

Mas control en los entrenos 4 

Raid 2 

Avisar en los cambios de pista 1 

Mas control de verificaciones entre tramos 1 

Reglamentación menos restrictivas 1 

Mas cuestas 1 

Poner clasificaciones con tiempos en el tablón de anuncio 1 

El coche 0 de un grupo del rallye 1 

Harina o gofio en pistas negras 1 

 

11.        ¿QUE QUITARIAS DE LO QUE HEMOS HECHO? 
 

 

Opiniones 
Numero de 

opiniones 

Las dunas 1 

El poner tanto gofio 2 

Restricciones a los F2 1 

El poner el coche del rallye un GT, (poner uno de rallye) 1 

La dificultad en algunos tramos 1 

Una pista de gofio o harina 2 

Nada 15 

Pistas blancas 7 

Probar las pistas la organización entre bucle y bucle  2 

Que el coche 0 sea un camión o uno de escala1/24 1 

Alguna etapa 1 

Entrenos 1 

Ciertos detalles de la organización 1 
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12.        SUGERENCIAS 
 
 
 

Opiniones 
Numero de 

opiniones 

Web al día 2 

Un solo día de competición 1 

Un televisor con videos de rallyes 1 

Menos gofio 2 

3 bucles por etapa 1 

Sortear entre los pilotos que fase le corresponde a cada uno 1 

Que el coche 0 sea un camión o uno de escala1/24 1 

Controlar tiempo en los entrenos 1 

Utilizar todo el material de 1/32 y nada de 1/24 1 

Unir entrenos para estar 20 minutos por pistas 1 

Rallye secreto 2 

Que los verificadores no verifiquen a los coches de su mismo grupo 1 

Mayor duración de los entrenos 1 

Trofeo de escuderías 1 

Hacer el rallye más a menudo 1 

Dar bebidas 2 

Clasificatorias 1 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOTA: Esta encuesta está basada en la opinión de lo s 97 pilotos que 
entregaron la hoja sobre un total de 99 pilotos. 


